

Editais Nº 08/2023 - PPGE/CE/UFPB
SELEÇÃO DE BOLSISTA PARA ESTÁGIO PÓS-DOUTORAL

ERRATA

Na página 09 do Edital 08/2023, onde se lê:


“Obs.: 1) Artigo em periódico com qualis mínimo A4 Educação/Ensino (Classificação 2013-2016 Qualis Capes)”

DEVERÁ LER-SE:

“Obs: 1) Artigo em periódico com qualis mínimo A4 Educação/Ensino (Classificação 2017-2020 Qualis Capes)”

Agradecemos a compreensão de todos.

João Pessoa, PB. 13 de outubro de 2023



Jorge Fernando Hermida Aveiro
Professor Titular da UFPB
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Educação
Universidade Federal da Paraíba